Matematica Discreta EXAMEN TIPO A 6 septiembre 2011

Recuerda que todo debe ir razonado y explicado

1.- Enviamos por correo dos tipos de paquetes A y B. Por enviar los de tipo A nos
cobran 15 céntimos de euro mas que por los del tipo B. Sabiendo que hemos enviado
mas paquetes del tipo B que del tipo A, que en total hemos enviado 12 paquetes y que
hemos pagado 13 euros con 20 céntimos. ;Cuantos paquetes hemos enviado de cada
tipo y que nos han cobrado por cada uno? (Resuelve el problema usando ecuaciones
diofanticas)

2.- Una multinacional tiene 10000 empleados de los cuales 5600 hablan inglés, 4400
hablan francés y 2200 castellano. Se sabe que cualquiera de ellos habla al menos uno de
los tres idiomas, 1600 hablan inglés y francés, 200 francés y castellano y 100 los tres
idiomas, Si el director general habla inglés y castellano ;Con cuantos empleados puede
comunicarse sin necesidad de interprete? ;Cuédntos empleados hablan Unicamente
castellano?

3.- En un taller hay plazas numeradas para aparcar los coches en espera de ser
reparados seglin su orden de entrada. En una colision resultan averiados 16 vehiculos
que son llevados simultdneamente a dicho taller. Se sabe que 3 son Opel, 6 Renault y
los restantes Seat, pero no hay distincion entre los vehiculos de la misma marca.

a.- Calcular el nimero de formas de colocar los vehiculos averiados en las plazas de
espera.

b.- Repite el célculo, con la restriccion de que no pueden aparecer dos vehiculos de la
marca Seat seguidos.

4.-En el siguiente grafo determinar usando la /‘
matriz de adyacencia: 14 \ X

a.- Numero de recorridos de longitud dos y decir N

cuales son. \_\

b.- Numero de recorridos de longitud tres

S.- Maria se ha matriculado de 7 asignaturas, sabiendo que:

e Aprueba Matematicas Discretas sélo si aprueba Fisica
Aprueba Fisica o no aprueba Metodologia de la Programacion _
No aprueba Fisica
Aprueba Célculo 0 Matematicas Discretas
Aprueba Metodologia de la Programacion si aprueba Base de Datos
Si no aprueba estadistica, entonces aprueba Base de Datos o no aprueba Algebra
Lineal

o Aprueba Algebra Lineal o Fisica
(Puedo concluir que Maria ha aprobado Célculo?
(Me dices razonadamente las asignaturas que ha aprobado Mar{a?

La puntuacion maxima de cada ejercicio ser4: 1.6



